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Breuke:

Hoeveel gelyke dele het hierdie sirkel?  ______
Hoeveel dele is grys?  ________

Omkring die breuk wat by die sirkel pas:

Z3 A 1 v,

p—— Hoeveel blokkies is grys? ________

Hoeveel blokkies is wit?

blokkies grys is:

\ y L

[ ] , ~ Voltooi nou die breuk deur te sé hoeveel van die

Voltooi nou die breuk deur te sé hoeveel van die blokkies wit is:

L
Hoeveel blokkies sien jy hier?z
Hoeveel blokkies is grys?  ________
Hoeveel blokkies iswit2
Skryf die breuk vir die wit blokkies: o

8
Skryf die breuk vir die grys blokkies: L
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